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AZ  ÁLLAMIGAZGATÁSI  PÉNZEK  SZÉTOSZTÓI  A
BŰNÖZŐ MINISZTEREK,  ÜGYÉSZEK,  RENDŐRÖK,
BÍRÁK  ÉS  KÖZTÁRSASÁGI  ELNÖKÖK  MIATT
BÜNTETHETELENÜL LOPHATNAK,  CSALHATNAK,
SIKKASZTHATNAK

 Az  Állami  Számvevőszék  máig  sem  indított
büntetőeljárást  az  annak  idején  63  milliárd  forintot
reorganizációs hitel címén úgy kiosztó hivatalnokok ellen,
hogy a hitel felvevők 90%-a 3 éven belül csődöt jelentett
és az MBFB csak 5 milliárd Ft ingatlanfedezetet  tudott
megtalálni, vagyis 58 milliárd forint közpénzt büntető jogi
következmények  nélkül  eltüntettek!  Nyilvánvaló,  hogy
csalás történt. Csalási bűncselekményre elévülési jogot se
lehet alapítani. Az 58 milliárd forint odaadóit, eltüntetőit
és  a  büntető  feljelentést  elmulasztó  bűnsegédeiket
felelősségre kell vonni.

Mellékletek: AZ ÜGYÉSZEK ÁLTAL FEDEZETT, az Állami Számvevőszék által fel 
nem jelentett 58 milliárd forintos kárt okozó és egyéb államigazgatási és banki 
csalások dokumentumai, az Állami Számvevőszéknél is ellenőrizhető nyilvános 
bizonyítékai. Forrás: 
http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/58milliardos
csalas.htm

58.000.000.000, azaz ötvennyolcmilliárd forint állami hitel
ingatlanfedezetét eltüntető cégek tartozását engedte törölni a

pénzügyminiszter (1996):
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JAVASLAT  A  JOBBIK  PARLAMENTI  FRAKCIÓJÁNAK:
INDÍTSANAK  MEGÁLLAPÍTÁSI  PERT  AZ  ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉKKEL  ÉS  ÜGYÉSZSÉGGEL  SZEMBEN,
AMELYEK MIUTÁN NEM VOLTAK HAJLANDÓK AZ 58
MILLIÁRD  FORINT  KÖZPÉNZ  ELTÜNTETŐI  ELLEN
VÁDAT  EMEL(TET)NI,  AZ  ÁLTALAM  BENYÚJTOTT
FELJELENTÉST ELSZABOTÁLTÁK, MEGBOSSZULTÁK:

Miniszteri, ügyészi, rendőri, bírói, köztársasági elnöki retorziók az 58 milliárd Ft-os
állami hitel sikkasztás Állami Számvevőszéknél meglelt bizonyítékai közzététele után: 

1997. szeptember 10-én hajnalban, 3 kommandós rendőr betörte a Bp. III. ker. Lajos
u. 115. VI- 34. szám alatti irodám ajtaját. Nem engedték felhívnom az ügyvédemet és
a  feleségemet.  Kiverték  a  kezemből  a  telefont.  Összevertek,  majd  félmeztelen
állapotban behurcoltak a III. ker. Rendőrségre. Ott tovább, agyrázkódásosra vertek,
rugdostak. Ezután véresre bilincselve elhurcoltak a Váci Városi Bíróságra. Ott egy
csaló bíró megkísérelt volna gondokság alá helyezni. De belebukott, mert letagadta a
belügyminiszter és egy miniszter titkos leveleit, amelyekkel intézték, hogy az ügyészek
helyeztessenek hamis elmeorvosi vélemény segítségével „cselekvőképesség korlátozó
gondnokság” alá. Ez alatt az I-XII. Kerületi Ügyészség vezetője segítségével a III.
ker. OTP lelopott a számlánkról több mint félmillió forintot! 
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A rendőrök elleni  feljelentést  az ügyészek elsikkasztották.  Az okirat  hamisításaiba
belebukott  bírót  a  Váci  Városi  Bíróság  elnökévé  kinevezéssel  jutalmazta  Göncz
Árpád köztársasági elnök. Göncz a verető bíró elleni közérdekű bejelentésre hamis
választ adott (X-398/1998.).  A közérdekű bejelentés benyújtó Magyar Egység Párt
vezető, Dr. Lenkei János Pál jogász felé azt hazudták, hogy engem „a rendszerváltás
előtt gondnokság alá helyeztek”. Azt, hogy hazudtak, a választójogom folytonossága
is bizonyítja. Az ügyészek további öt alkalommal, nemrég egy kormányhivatalnál is,
próbálkoztak a gondnokság alá helyeztetéssel, de minden esetben belebuktattam őket
a csalásaikba. Göncz Árpád utódai is érvényben tartják a hamis iratot. Áder János
sem hajlandó visszavonni. Ezáltal ő is bűnpártolja a hitelezési csalások, sikkasztások
leleplezője ellen, ellenem pszichiátriai csalásokat szervező minisztereket, ügyészeket,
rendőröket, bírákat. Tehát egy bűnöző köztársasági elnök áll az államigazgatás élén!

FELJELENTÉSKÉNT AZ ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK BIZTOSÁHOZ IS BENYÚJTVA
AZ KÖZPÉNZ SIKKASZTÓ ÁLLAMIGAZGATÁSI  BŰNÖZŐKET PSZICHIÁTRIAI
CSALÁSI KÍSÉLTETEKKEL IS FEDEZŐ MINISZTEREK, ÜGYÉSZEK, BÍRÁK ÉS
KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKÖK ELLEN!

Budapest, 2017. december 07.

Tejfalussy András oknyomozó mérnök feltaláló
jogos védelmet folytató (btk.) megbízás nélküli kárehárító (Ptk.)
Tudományos Rendőrség PJT, 1036 Bp. Lajos u. 115.
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com,
www.tejfalussy.com
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